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Egyszeres választás (Minden kérdésre egy helyes válasz van!)
Írja a helyes válasz betűjelét a jobb oldali keretbe! Minden helyes válasz 2 pontot ér!

1. A felsorolt jellemzők közül melyik igaz leginkább az újulat, vagy erdősítés fejlődési szakaszra?
A/ Megkezdődik a feltisztulás

B/ Megkezdődik a záródás
C/ Magassága 1 méter és 2 méter között van

D/ A legnagyobb veszélyt a gyomnövények és az aszály jelenti
2. Ebben a fejlődési szakaszban csökken a magassági, de még erőteljes a vastagsági növekedés.
A/ Vastag rudas
B/ Vékony rudas
C/ Szálas
D/ Sűrűségi
3. Nem jellemzője a vágásérett erdőnek.
A/ Csökken a terméshozam
B/ Korona kiritkul, csökken a hajtások hossza
C/ A kéreg durván megvastagszik
D/ A tő terpeszessége erősödik
4.  Melyik fejlődési szakaszban célszerű elkezdeni a pozitív szemléletű válogatást?
A/ Vastag rudas
B/ Vékony rudas
C/ Szálas
D/ Sűrűségi
5. Az erdeifenyő melyik tulajdonsága érinti előnyösen a nevelését
A/ Az É-i ökotípusnak kedvezőek az alaki tulajdonságai
B/ Kevés károsítója van
C/ Laza, fényátengedő koronája van
D/ Fényigényes
6. Lucosok törzskiválasztó gyérítése során melyik a legfontosabb szempont?

A/ Mindig a böhöncöket távolítjuk el
B/ Mindig a legmagasabb és legvastagabb egyedek érdekében vágunk,
mert kedvező alakjuk miatt általában ezek a legjobb minőségű fák
C/ Mindig a középső szintet távolítjuk el először
D/ A másodok szint kialakítása a legfontosabb
7. A vékonyrudas bükkös nevelésének elsődleges szempontja
A/ A gyomfák eltávolítása a legfontosabb
B/ A pozitív válogatás a legfontosabb
C/ A középső szint eltávolításával célszerű kezdeni
D/ A javafák jelölése a legsürgősebb
8. Melyik fafaj rendelkezik plasztikus koronával?
A/ Kocsánytalan tölgy
B/ Nemesnyár
C/ Bükk
D/ Akác
9. Melyik fafajnál alkalmazható leginkább a sematikus nevelővágás?
A/ Nemes nyár
B/ Lucfenyő
C/ Kocsányos tölgy
D/ Akác
10. Mit jelent „a tölgyet subában neveljük” mondás?

A/ A kezdeti sűrűn tartást az alaki tulajdonságok javítására
B/ Az árnyéktűrésből adódó teljes felső szintű záródást
C/ A gyakori fattyúhajtásokat a törzsön
D/ A törzsárnyalást szolgáló második koronaszintet
11. Melyik fafaj nevelését hátráltatja a gyenge differenciálódás?

A/ Kocsánytalan tölgy
B/ Bükk
C/ Akác
D/ Nemes nyár
12. A fiatalkori fejlődési szakaszokban sűrűn tartjuk, hogy böhöncösödésre hajlamos koronáját és görbe törzsét ne engedjük elterebélyesedni.
A/ Erdeifenyő
B/ Fehér nyár
C/ Akác
D/ Bükk
13. Alászoruló egyedei erős fényigénye miatt gyorsan tönkremennek, elszáradnak, ezért célszerű őket mielőbb kivágni.
A/ Akác
B/ Bükk
C/ Lucfenyő
D/ Kocsánytalan tölgy
14.  Melyik állítás igaz a gyertyános tölgyesek felújítására?
A/ A lassú bontással a gyertyán újulatnak kedvezek
B/ A lassú bontással a tölgy újulatnak kedvezek
C/ A bontás üteme nem befolyásolja a tölgy- gyertyán arányt
D/ A gyors bontás általában az árnyéktűrő kísérő fafajoknak kedvez
15. A felsorolt fafajok közül melyik sarjad jól gyökérről?
A/ Tölgy
B/ Nemes nyár
C/ Fehér nyár
D/ Mézgás éger
16. Melyik fafaj sarjaztatását engedélyezi az erdészeti hatóság tuskóról is?

A/ Akác
B/ Nemes nyár
C/ Kocsányos tölgy
D/ Mézgás éger
17. Melyik a klímajelző fafaj?

A/ Kocsánytalan tölgy
B/ Kocsányos tölgy
C/ Akác
D/ Fehér nyár
18. Melyik fafaj tűri leginkább a szárazságot?
A/ Mezei juhar
B/ Kocsányos tölgy
C/ Fekete nyár
D/ Vénic szil
19. Melyik kőris faj virágzik legkésőbb?

A/ Magas kőris
B/ Magyar kőris
C/ Amerikai kőris
D/ Virágos kőris
20. Melyik fafaj a gyakori kísérője a patak menti égerligeteknek?
A/ Mezei juhar
B/ Mezei szil
C/ Hegyi juhar
D/ Hegyi szil
Számítási feladat
Mekkora lesz a tőtávolsága annak a soros hálózatba ültetett FRNY erdősítésnek, amelynek a sortávolságát 2,4 m-re tűztük ki?  Hány csemetére lesz szükség egy 2 ha területű erdősítéshez?
Az 1 hektárra ültetendő csemeteszámot az előírások figyelembevételével határozza meg! 





Összesen
10 pont

Megoldás:


-  Min. csemeteszám:
5000-6000 db/ha
2 pont



10000 m2

-  Növőtér:  nt = 
------------  =      2,0 m2/db
3 pont



  5000 db



  6000 db  
1,67 m2/db


1,67 m2/db
     0,696 m


nt
  2 m2/db


-  Tőtávolság:    tt = -------  =  
---------------   =   0,833 m 
3 pont



st
   2,4 m



-  Csemeteszükséglet:  5000 db/ha * 2 ha  =  10000-12000 db 
2 pont

Erdőhasználat, gépészet, biztonságtechnika
Egyszeres választás (Minden kérdésre egy helyes válasz van!)
Írja a helyes válasz betűjelét a jobb oldali keretbe! Minden helyes válasz 2 pontot ér!

1. Melyik hazánk legerdősebb tájegysége?
A/ Kisalföld

B/ Dunántúli dombság
C/ Nagyalföld

D/ Északi középhegység
2. Faanyaga a felsorolt fajok közül a legtöbb csersavat tartalmazza:
A/ Cser

B/ Jegenyefenyő
C/ Magas kőris

D/ Kocsányos tölgy

3. Az 1 m3-es sarangot ebből a választékból kell a legalacsonyabbra rakni:
A/ Forgácsfa
B/ Papírfa kéregben
C/ Kérgezett papírfa
D/ Tűzifa
4.  A felsoroltak közül a melyik a legszélesebb szíjácsú fafaj?
A/ Szelídgesztenye
B/ Nemes nyárak
C/ Fekete dió
D/ Fűz
5. A felsorolt fafajok közül melyik faanyaga kettős színű?

A/ Vadalma
B/ Vadgesztenye
C/ Barkócaberkenye
D/ Vadkörte
6. Melyik fafaj faanyagának a sűrűsége lehet 800 kg/m3 felett?

A/ Tölgy
B/ Cser
C/ Bükk
D/ Juhar
7. A faanyag melyik tulajdonsága a meghatározó az összeaszás-dagadás jelenségben
A/ Higroszkóposság
B/ Sűrűség
C/ Vezetőképesség
D/ Szilárdság
8. A felsorolt fafajok közül melyiknek a legnagyobb a természetes tartóssága?
A/ Tölgy
B/ Akác
C/ Cser
D/ Éger
9. Hogy nevezzük azt a fahibát, amely két egymás melletti tavaszi pászta nevelésével keletkezik (pl. rovarrágás következtében)?

A/ Évgyűrű torzulás.

B/ Gyűrűs elválás (repedés)
C/ Álévgyűrű
D/ Egyenlőtlen évgyűrű szélesség
10. Melyik fafajunkat nevezzük az erdők anyjának?

A/ Tölgy
B/ Lucfenyő
C/ Fekete nyár
D/ Bükk
11. Hogy nevezzük azt a ledöntött fát, amelyről a tuskót, az oldalágakat és az elvékonyodó csúcsrészt leválasztották?

A/ Teljes fa
B/ Hosszú fa
C/ Ágas fa
D/ Szálfa
12. Milyen átmérőig alkalmazható a döntővilla a fa dőlésének irányításához?

A/ 12 cm
B/ 15 cm
C/ 20 cm
D/ 25 cm
13. Milyen esetben célszerű a döntővágást a törési léc felől szúróvágással kezdeni?
A/ Ha a törzs húzási iránya és a döntési irány eltérő.
B/ Ha a motorfűrész vezetőlemeze rövidebb, mint a törzs átmérője.

C/ Ha a döntést csörlővel irányítjuk.

D/ Ha a törzs belseje korhadt.
14.  Melyik fafaj alkalmas leginkább vakfurnér hámozással való készítéséhez?
A/ Nemes nyár
B/ Madárcseresznye
C/ Mezei szil
D/ Hegyi juhar
15. A felsorolt kötések közül melyik oldható?

A/ Szegecskötés
B/ Forrasztott kötés
C/ Reteszkötés
D/ Ragasztott kötés
16. Melyik a lánchajtás előnyös tulajdonsága?

A/ Nem kopik
B/ Nagy nyomatékátvitelre alkalmas
C/ Nem igényel karbantartást
D/ Véd túlterhelés ellen

17. A felsorolt tengelykapcsolók közül melyik nem oldható?

A/ Tárcsás tengelykapcsoló
B/ Körmös tengelykapcsoló
C/ Röpsúlyos tengelykapcsoló
D/ Kardáncsukló
18. Melyik szerkezeti elem nem tartozik a suhángültető gödörfúró géphez?
A/ Alsó és felső függesztőkar
B/ Kardántengely
C/ Pásztakészítő eke
D/ Fúrószerszám
19. A négyütemű Otto-motor hányadik üteme az un. munkaütem (terjeszkedés)?

A/ Első
B/ Második
C/ Harmadik
D/ Negyedik
20. A motorfűrész karbantartása során, a felsorolt tevékenységek közül melyiket elegendő havi rendszerességgel elvégezni?
A/ A lánc profilba élezése
B/ A lemez tisztítása ellenőrzése
C/ A levegőszűrő tisztítása
D/ A gyújtógyertya ellenőrzése
Nevezze meg az ábrán látható gépet és a számmal jelölt szerkezeti egységeit!


Elérhető pontszám:   10 pont (helyes válaszonként 2 pont.)
[image: image1.png]




(Lazítóvillás, soros, külpontos) kiemelő


A gépneve:
……………………………………………………………..


Váz



1.
……………………………………………………………..


Kiemelő eke



2.
……………………………………………………………..


Mélységhatároló



3.
……………………………………………………………..


Kiegyenlítő elem



4.
……………………………………………………………..

Gazdasági jog, vezetés, szervezés, szakigazgatás
Egyszeres választás (Minden kérdésre egy helyes válasz van!)
Írja a helyes válasz betűjelét a jobb oldali keretbe! Minden helyes válasz 2 pontot ér!

1. Melyik uralkodónk szabályozta első ízben a fakitermelést a kohászati területek környékén?

A/ II. József, 1790
B/ Mária Terézia, 1769
C/ II. Miksa, 1565
D/ Zsigmond, 1426
2. Melyik volt az első, egységes szerkezetbe foglalt, átfogó szabályozást adó, magyar nyelvű erdőtörvényünk?
A/ 1790. évi LVII. törvénycikk
B/ 1835. évi III. tc.
C/ 1879. évi XXI. tc.
D/ 1923. évi XIX. tc.
3.  Az érintett erdőgazdálkodókon és az érintett hatóságokon kívül, kit kell meghívni a körzeti erdőterv záró tárgyalására?
A/ A vadászatra jogosultak képviselőjét, ha az nem azonos az
erdőgazdálkodóval 
B/ Nemzeti park igazgatósága, vadászatra jogosult képviselője
C/ Nemzeti park igazgatósága, helyi önkormányzat
D/ Helyi önkormányzat, vadászatra jogosult képviselője
4. Melyik feltétel megléte nem szükséges a vadászjegy kiadásához?

A/ Vadászlőfegyver tartására jogosító, érvényes engedély
B/ Állami vadászvizsga
C/ Vadászati szakképesítés
D/ Érvényes baleseti felelősségbiztosítás
5. Milyen munkát nem végezhetnek nők az EBSZ szerint?

A/ Fakitermelési munka motorfűrésszel
B/ Szaporítóanyag-gyűjtés, kivéve 4 méternél alacsonyabbról,
vagy gyűjtőplatóról
C/ Faanyagszállításban kézi rakodás
D/ Hagyományos magpergető üzemben a fenyőmag kézi módszerrel történő szárnytalanítása és tisztítása
6. Mennyi a minimális alapszabadsága a 18. életévét betöltött alkalmazottnak 2018-tól
A/ 15 nap
B/ 18 nap
C/ 20 nap
D/ 22 nap
7. Ki felel a vállalkozói brigád dolgozóinak egészségvédelmi és balesetelhárítási oktatásáért?
A/ A vállalkozó
B/ A kerületvezető, vagy a szakirányító erdész
C/ Az erdőgazdálkodó munkavédelmi megbízottja
D/ Az erdőgazdálkodó munkavédelmi alkalmazottja
8. Milyen mértékű a dolgozó anyagi felelőssége a munkáltatójának gondatlanságból okozott kárért?

A/ A kárt teljes egészében meg kell térítenie.
B/ A kárt a Munka Törvénykönyvében szabályozott mértékig kell
megtérítenie
C/ A kár 50 %-át kell megtérítenie
D/ A kárt a munkáltatóval kötött megállapodás (pl. kollektív szerződés)
szerinti mértékben kell megtérítenie
9. Kihez fordulhat elsőként a dolgozó, ha munkáltatójától sérelem éri?

A/ A munkaügyi döntőbizottsághoz, ha ilyen a munkáltatójánál alakult,
ennek hiányában a munkaügyi bírósághoz
B/ Minden esetben a munkaügyi bírósághoz
C/ Az ügyészséghez
D/ A munkáltató vezetőjéhez
10. A felsoroltak közül melyik üzemág tartozik a melléküzemágak közé?

A/ Vasútüzem
B/ Javító és karban tartó üzem
C/ Hajózási (vízi szállítási üzem)
D/ Fagyártmány üzem
11. Mi a diszpozíció?

A/ Helymeghatározás
B/ Szállítási jegyzék
C/ Útirány meghatározás
D/ Szállítási utasítás
12. Hogy nevezzük az egyedi köbözésű faanyag (pl. rönk) szállításakor, a fuvarlevélhez mellékelt jegyzéket?
A/ Kalkuláció
B/ Diszpozíció
C/ Konstitúció
D/ Konszignáció
13.  Hogy nevezzük azt a tevékenységet, amely során egy szervezet működését külső, közvetett eszközökkel késztetjük a kitűzött célok eléréséhez?
A/ Vezetés
B/ Jogi szabályozás
C/ Irányítás
D/ Felső szintű vezetés
14. Melyik tevékenység nem tartozik a döntés előkészítéshez?

A/ Információk elemzése
B/ Célkitűzés
C/ Ellenőrzés
D/ Információgyűjtés
15. Milyen vezetési stílust célszerű alkalmazni veszélyhelyzet (erdőtűz, árvíz, életveszély stb.) elhárítása esetén?

A/ Demokratikus
B/ Autokratikus
C/ Liberális
16. Hogyan nyilvánul meg a demokrácia a demokratikus vezetési stílusban?

A/ A vezető minden utasítását egyezteti beosztottaival

B/ A vezető az ellenőrzés eredményeit a dolgozókkal közösen elemzi
C/ A vezető a munkafegyelmet dolgozói öntudatára alapozza
D/ A vezető bevonja beosztottait a döntés előkészítésbe

17. Hogy nevezzük azokat a nyomtatványokat, amelyek készletéről és felhasználásáról nyilvántartást kell vezetni?
A/ Szabadon felhasználható nyomtatványok
B/ Nyilvántartott nyomtatványok
C/ Szigorú számadású nyomtatványok
D/ Ellenőrzött nyomtatványok
18. Hogy nevezzük azt a bizonylatot, amelyen a gyűjtőktől átvett magot összesítjük?

A/ Gyűjtési jegyzék
B/ Átvételi elismervény
C/ Raktárkönyv
D/ Bevételi jegy
19. Hány példányban készül a munkanapló?

A/ Egy
B/ Kettő
C/ Három
D/ Négy
20. Mi alapján kerül bevételezésre a raktárkönyvbe az adott évben megtermelt csemete?

A/ Csemeteápolási munkanaplók alapján
B/ A csemetetermelési  normák alapján
C/ Az elvetett mag mennyiségéből számítható csemetemennyiség alapján
D/ Csemeteleltár alapján
21. Mit jelent az ÁFA kifejezés?

A/ Általános forgóeszköz amortizáció

B/ Általános fogyasztási adó
C/ Általános forgalmi adó

D/ Általános fogyasztásvédelmi adó

22. Mit jelent az apport kifejezés?

A/ A vállalkozásból kivett vagyon

B/ A vállalkozásba bevitt vagyon
C/ A vállalkozás vagyonából kivett nem pénzbeli érték

D/ A vállalkozás vagyonához történő nem pénzbeli hozzájárulás

Igaz-hamis válasz

A jobboldali keretben jelölje, hogy az alábbi állítások igazak (I), vagy hamisak (H)?  Minden helyes válasz 2 pontot ér!


1. A vállalt és a dolgozók törvényi szinten nem rendezett jogait és
kötelességeit a kollektív szerződés szabályozza.

2. Az erdészeti munkahelyek többsége állandó helyszínű.

3. A termelőüzemek vezetésére a liberális vezetési stílus a legalkalmasabb.

4. A szállítójegy szigorú számadású nyomtatvány.
5. Az elvégzett erdősítések készültségi fokát az erdősítések műszaki
átvétele során, helyszíni bejárással állapítják meg.
6. Az erdőtörvényt utoljára 2017-ben módosították.

Természetvédelem
Egyszeres választás (Minden kérdésre egy helyes válasz van!)
Írja a helyes válasz betűjelét a jobb oldali keretbe! Minden helyes válasz 2 pontot ér!

1. Mikor van a Madarak és fák napja?

A/Január 10.
B/ Április 30.
C/ Május 10.
D/ Május 22.
2. Melyik az a nemzeti park, amely szervezetileg is együttműködik az szomszédos országban azonos élőhelyen működő természetvédelmi szervezettel?
A/ Fertő-Hanság NP
B/ Duna-Dráva NP
C/ Duna-Ipoly NP
D/ Őrségi NP
3.  A Pro Silva alapelvei szerint
A/ Exóta fafajok egyáltalán nem alkalmazhatók
B/ A nem invazív exóta fajok továbbra is korlátlanul alkalmazhatók
C/ Az exóta fajok az őshonos vegetáció kiegészítéseként a gazdasági
célok érdekében megfontoltan alkalmazhatók
D/ Az exóta fajok a természetvédelmi hatóságok külön engedélyével
alkalmazhatók


4. Magyarország erdőterületének hány százaléka minősíthető természetszerűnek?

A/ 34 %
B/ 25 %
C/ 41 %
D/ 19 %
5. Mi volt 2017-ben az év fája?

A/ Virágos kőris
B/ Vadalma
C/ Mezei juhar
D/ Kocsányos tölgy
6. Védett erdei lágyszárú növényünk
A/ Gyöngyvirág
B/ Bogláros szellőrózsa
C/ Tavaszi tőzike
D/ Kis télizöld meténg
7. Védett cserjefajunk
A/ Vörös bodza
B/ Rekettye fűz
C/ Fekete galagonya
D/ Kányabangita
8. Melyik az inváziós fafaj?

A/ Kései meggy
B/ Amerikai dió
C/ Ezüst juhar
D/ Rezgőnyár
9. Hány erdőrezervátum van Magyarországon?

A/ 91
B/ 71
C/ 54
D/ 10
10. Melyik egyezmény szól az európai vadon élő növények, álatok és természetes élőhelyük védelméről?

A/ Ramsari
B/ Washingtoni
C/ Rio de Janeiroi
D/ Berni
Igaz-hamis válasz

A jobboldali keretben jelölje, hogy az alábbi állítások igazak (I), vagy hamisak (H)?  Minden helyes válasz 1 pontot ér!


1. A természetszerű erdőgazdálkodás ragaszkodik a klasszikus
szálalási formákhoz

2. A  hazánkban élő valamennyi berkenye faj és fajta védett.
3. A természetszerű erdőgazdálkodás előtérbe helyezi az elegyességet,
így a fenyőfélék ültetését.

4. A nyestkutya hazánkban védett.

5. A feketefenyő hazánkban őshonos
Erdőrendezés, erdőfelügyelet
Egyszeres választás (Minden kérdésre egy helyes válasz van!)
Írja a helyes válasz betűjelét a jobb oldali keretbe! Minden helyes válasz 2 pontot ér!

1. Melyik eszköz használható átmérő mérésére?

A/ Christen



B/ Blume-Leiss



C/ Haga

D/ Bitterlich
2. Mire szolgál az OPTÁT
A/ Átmérő mérésére
B/ Alapvonal mérésére
C/ Körlapösszeg mérésére
D/ Famagasság mérésére
3.  Hogyan lehet növelni a Huber-képlettel számított fatérfogat pontosságát?

A/ Számítógépes mérési módszerekkel
B/ A törzsrész rövidebb szakaszokban való mérésével
C/ Megfelelően választott alakszám alkalmazásával
D/ Vízbe süllyesztéssel, és a kiszorított víz térfogatának mérésével
4. Idősebb állományokban a kor előre haladásával változik-e a kéregszázalék?

A/ A kor nem befolyásolja a kéregarányt.

B/ Nagyjából azonos szinten marad.
C/ Növekszik
D/ Csökken.

5. Milyen állományok fakészletének meghatározásához alkalmazható leginkább a törzsszám meghatározáson alapuló átlagfás eljárás?

A/ Szabályos hálózatú ültetvényszerű erdőkben

B/ Természetesen felújított, lassan növő, elegyes, lombos állományokban
C/ Fenyő elegyes lombállományokban
D/ Akácosokban
6. Melyik tartozik a gazdasági rendeltetésű erdők közé?

A/ Tanerdő
B/ Vadaskert
C/ Kísérleti erdő
D/ Vadaspark
7. Milyen gyakorisággal kell megnézni a határidő túllépéssel érintett (hátrálékos) erdősítések állapotát?

A/ Csak a befejezésre tervezéskor
B/ Fél évente a befejezésig
C/ Évente a befejezésig
D/ Évente az öt éves revízióig
8. Nem feltétele az erdőfelújítás befejezetté nyilvánításának
A/ Az alkalmazott fafajok megfelelnek a termőhelyi és számszerű előírásoknak.
B/ További pótlásra nincs szükség, a fő és elegy fafajok fejlődése biztosított
C/ A felújítás kora bükk és tölgy esetén legalább 15 éves, nyár és fűz
esetén legalább 6, egyéb fafajok esetén legalább 12 éves legyen
D/ Az utolsó pótlás óta legalább két év eltelt
9. Hogy nevezik a fakitermelési munkák műszaki átvétele során készített jegyzőkönyvet?

A/ F-lap
B/ E-lap
C/ T-lap
D/ L-lap
10. Melyik tényező nem szükséges a termőhelytípus-változat meghatározásához?

A/ Éghajlat
B/ Időjárás
C/ A fizikai talajféleség
D/ A termőréteg vastagsága
Adjon rövid választ a kérdésekre! 
1. Egy álló fa fatérfogatának kiszámításához a következő képlet szolgál:


v = g1,3 . h . f
Mit jelentenek a képletben szereplő jelölések?


mellmagassági körlap területe
g1,3: ……………………………………………...…………

magasság
h: ………………………………………………………......

alakszám
f: …………………………………………………………...
3 pont
2. Mennyi az átlagnövedéke annak a kocsánytalan tölgy állománynak, amelynek a fakészlete 400 m3/ha, kora 100 év.
400 m3/ha
:
100 év
=
4 m3/ha/év
2 pont

Vadgazdálkodás

Egyszeres választás (Minden kérdésre egy helyes válasz van!)
Írja a helyes válasz betűjelét a jobb oldali keretbe! Minden helyes válasz 2 pontot ér!

1. A felsorolt válaszok közül melyik nem feladata a sörétes fegyvercső szűkítésének?

A/ A sörétek összerendezése


B/ A sörétek felgyorsítása
C/ A fegyver „visszarúgásának” csökkentése



D/ A szóráskép javítása
2. A tusapárna használatának a célja, hogy
A/ a tuson feltámasztott fegyver elmozdulását a lövés pillanatában csökkentse.


B/ a feltámasztásnál ne karcolódjon a fegyver tusa.
C/ kényelmesebb és biztosabb fegyverfogást biztosítson.
D/ szállításnál rugalmasan rögzítse a fegyvert a tokban.
3.  Mit jelent a 7 x 64 kaliber jelölésben feltüntetett második szám?

A/ A lövedék átmérőjét

B/ A lövedék hosszát
C/ A hüvely hosszát

D/ A töltényűr hosszát
4. Miért áztatjuk a lenyúzott, lehúsolt koponyát a kifőzés előtt?

A/ Mert áztatás után gyorsabban lefőzhető a maradék hús.

B/ Mert az áztatással meggátoljuk, hogy a koponya szétessen a főzés során.
C/ Mert az áztatás növeli a kifőzéshez szükséges nedvességtartalmat.
D/ Mert ezzel eltávolítjuk a vért, ami a kifőzéskor barnítja a csontokat.
5. Mi a vadfajok helyes sorrendje a terítékkészítésnél?

A/ Gím, dám, muflon, őz, disznó
B/ Gím, disznó, dám, muflon, őz
C/ Gím, őz, dám, disznó, muflon
D/ Gím, disznó, muflon, dám, őz


6. Mennyi a gímszarvas világranglista első helyezettjének CIC pontszáma?

A/ 299,2
B/ 245,2
C/ 273,6
D/ 221,1


7. Melyik vadfaj világranglistáját vezeti magyar trófea?

A/ Őz
B/ Gímszarvas
C/ Vaddisznó
D/ Muflon
8. A felsorolt vadfajok közül melyik vadászható?

A/ Nyári lúd
B/ Vadgerle
C/ Csörgő réce
D/ Európai hód
9. Mennyi a fogolytyúk kotlási ideje?

A/ 21-22 nap
B/ 24-25 nap
C/ 18-20 nap
D/ 26-28 nap
10. Melyik vadfaj vemhességére jellemző a nyugvópete-állapot (diapauza)?

A/ Őz
B/ Muflon
C/ Dám
D/ Gím
Igaz-hamis válasz

A jobboldali keretben jelölje, hogy az alábbi állítások igazak (I), vagy hamisak (H)?  Minden helyes válasz 1 pontot ér!


1. A bock csőelrendezésű fegyverek minden esetben vegyes csövűek

2. Egy erőteljes, középkorú bak egy párzási ciklusban 4-6, néha több
sutát is beterít.
3. A vidra fő tápláléka mellett viszonylag nagy mennyiségű gerinctelen
élőlényt (főleg szegélyes csíkbogarat) is fogyaszt.

4. Az iparszerű kukoricatermesztés nem kedvez a nyúlállománynak.


5. A mezei nyúl ivadékai kopaszon és csukott szemmel jönnek a világra.
Erdővédelem
Egyszeres választás (Minden kérdésre egy helyes válasz van!)
Írja a helyes válasz betűjelét a jobb oldali keretbe! Minden helyes válasz 2 pontot ér!

1. Az erdőgazdálkodás szempontjából melyek a káros szervezetek?

A/ Másodlagos konzumensek
B/ Elsődleges konzumensek
C/ Reducensek
D/ Producensek
2. Általában milyen előrejelzési formákat használnak a gazdálkodó szervezetek?

A/ Közvetlen
B/ Hosszú távú
C/ Rövidtávú
D/ Középtávú
3. Milyen termőhelyi tényezők megléte esetén számíthatunk az EF tűkarcgomba fellépésére?

A/ Ahol a napsütéses órák száma eléri a 2000 órát.
B/ Ahol a tenyészidőszak csapadékmennyisége meghaladja az 500
millimétert.
C/ Pszeudoglejes talajokon.
D/ A téli fagyos és felmelegedő időszakok gyakori váltakozásakor.
4. Milyen fafajon károsít a nyár gyapjaslepke?

A/ Nemes nyárakon
B/ Hazai nyáron
C/ Nyárakon és fűzön egyaránt
D/ Csak fekete nyáron
Igaz-hamis válasz

A jobboldali keretben jelölje, hogy az alábbi állítások igazak (I), vagy hamisak (H)?  Minden helyes válasz 1 pontot ér!


1. A májusi cserebogár rendesen négy éves fejlődésű.

2. A gyapjaslepke pete alakban telel át.

3. A WP a por alakú permetezőszer jelölése.

4. A tarka égerormányos nyárakon és fűzön is károsít.

5. Tarackos gyomnövények ellen legeredményesebben kontakt hatású
gyomnövényekkel lehet védekezni.

Földmérés, térképészet, birtokpolitika
Egyszeres választás (Minden kérdésre egy helyes válasz van!)
Írja a helyes válasz betűjelét a jobb oldali keretbe! Minden helyes válasz 2 pontot ér!

1. Ki a magyar erdőgazdálkodásért felelős vezető?

A/ Agrárminiszter
B/ Országos Erdészeti Hatóság
C/ Országos Erdészeti Hatóság területi szerve
D/ Az erőgazdálkodó
2. Mi a méretarány
A/ Térképi hossz / vetületi hossz
B/ Vetületi hossz/ térképi hossz
C/ Tényleges terepi hossz / térképi hossz
D/ Térképi hossz / tényleges terepi hossz
3.  Milyen referencia (alap) méretarányú az erdőgazdálkodásban alkalmazott Egységes Országos Térképészeti Rendszer (EOTR) erdőtervi térképe
A/ 1 : 20 000
B/ 1 : 2 880
C/ 1 : 10 000
D/ 1 : 50 000
4. Hány műhold működésén alapul a GPS?

A/ 18
B/ 6
C/ 12
D/ 24
5. Milyen pontossággal kell egyeznie az erdőterv területi adatainak, az állami földnyilvántartás (Földhivatal) adataival?

A/ 0,01%
B/ 0,1%
C/ 0,5%
D/ 1,0 %
Számítási feladat
Milyen távolságot kell megtennie a csemetekert-kezelő erdésznek az erdészháztól a csemetekertig, ha a 1 : 10 000 méretarányú üzemi térképen az oda vezető nyiladék hossza 36 mm?
36 mm * 10 000
=
360 000 mm
=
3 60 m

2 pont
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